



Universidade Federal de Pelotas
Reitoria
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas
Coordenação de Desenvolvimento de Concursos

RETIFICAÇÃO DO EDITAL COODEC Nº 012, DE 17 DE JUNHO DE 2020

Processo nº 23110.015143/2020-26

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Desenvolvimento de Concursos, RETIFICA o Edital COODEC Nº 012, de 17 de junho de 2020, conforme segue:

1-Onde se lê:

11.2. O quantitativo total de vagas deste edital e o quantitativo de reservas de vagas seguem o disposto na tabela IV.

Tabela IV: Do quantitativo total de vagas.

Cargo/classe/nível	Quantitativo total de vagas	Ampla Concorrência	Reservas de vagas	
			CR	PcD
Professor do Magistério Superior - Classe A - Adjunto A (Doutor) - nível I	10	13	03	01
Professor do Magistério Superior - Classe A - Assistente A (Mestre) - nível I	01			
Professor do Magistério Superior - Classe A - Auxiliar A (Especialista) - nível I	02			

CR = Cota Racial; PcD = Pessoas com Deficiência; conforme disposto, respectivamente, nos itens 4 e 6 deste edital.

1-Leia-se:

11.2. O quantitativo total de vagas deste edital e o quantitativo de reservas de vagas seguem o disposto na tabela IV.

Tabela IV: Do quantitativo total de vagas.

Cargo/classe/nível	Quantitativo total de vagas	Ampla Concorrência	Reservas de vagas	
			CR	PcD
Professor do Magistério Superior - Classe A - Adjunto A (Doutor) - nível I	10	09	03	01
Professor do Magistério Superior - Classe A - Assistente A (Mestre) - nível I	01			
Professor do Magistério Superior - Classe A - Auxiliar A (Especialista) - nível I	02			

CR = Cota Racial; PcD = Pessoas com Deficiência; conforme disposto, respectivamente, nos itens 4 e 6 deste edital.

(Assinatura digital) Roselaine Maria Trens-2394777 Coordenadora da COODEC-em exercício	(Assinatura digital) Prof. Dr. Pedro Rodrigues Curi Hallal Reitor
--	---



Documento assinado eletronicamente por **ROSELAINA MARIA TRENS, Auxiliar em Administração**, em 20/07/2020, às 10:45, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **PEDRO RODRIGUES CURRI HALLAL, Reitor**, em 20/07/2020, às 11:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1002741** e o código CRC **F19FB87B**.